









Tinăra eroină a muncii socialiste

„Fie ca aceasta să constituie un imbold atât pentru tineretul nostru sportiv, cât și pentru întregul nostru tineret de a acționa pentru a-și îndeplini cu cinste, cu abnegație, îndatoririle, pentru a servi patria, a-și însuși cele mai înalte cunoștințe, în toate domeniile de activitate!”



NICOLAE CEAUȘESCU

Trăim un mare și frumos timp românesc, în toate articularele lui interne și internaționale. Un timp pe care ni l-am cucerit cu anevie și demnitate...

Să nu uităm că un elev român astăzi este brevetat cu o invenție omologată pe plan internațional. Să nu uităm că adolescenți români de astăzi dețin premiul la concursuri internaționale de matematică...

Rămân dator cu un poem

de Al. Andreițoiu

electronică. Că fenomenul Comăneci este realizat pe plan republican. Că excepția Copilului minune tinde să devină un numitor comun al societății noastre.

cu prisosință. Și va fi, cu atât mai mult, îndeplinit, în timpul care ne urmează. Când exemplul Nadiei Comăneci trebuie să între, așa cum a spus șeful statului român, în toate compartimentele de activitate umană...

PRIMIRI LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, a primit, în cursul zilei de vineri, în vizita protocolară de prezentare pe ambasadorii...

INTREVEDERE

Tovarășul Ion Pătan, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale...

INTILNIRE

Vineri dimineața, tovarășul Gheorghe Pană, președintele Consiliului Central al U.G.S.R., a primit în vizită delegația...

Consfătuirea cadrelor de conducere din agricultura unor județe

La Timișoara s-au încheiat vineri lucrările Consfătuirii cadrelor de conducere din agricultura județelor Arad, Bihor, Caraș-Severin, Satu Mare și Timiș...

SOLEMNITATEA ÎNĂLȚĂRII ÎN GRAD A PROMOTIEI 1976 DE OFIȚERI, MAIȘTRI MILITARI ȘI SUBOFIȚERI

Vineri, la Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn”, în școlile militare de ofițeri activi, de maiștri și subofitieri ale Ministerului Apărării Naționale...

LUMINA MARI NOASTRE SĂRBĂTORI

meze multilateral, însușindu-și valorile moral-politice ale orânduirii la nivelul exigențelor formate de tovarășul Nicolae Ceaușescu de la tribuna Congresului educației politice și al culturii socialiste.

EXPOZIȚIE

La Muzeul Țării Crișurilor din Oradea a fost deschisă o expoziție de grafică contemporană românească...

FOTBALUL LA DEBUTUL UNUI NOU CAMPIONAT

Pe drept, ni se cere

În prima etapă In București: STEAUA — F. C. CONSTANTA, pe stadionul Steaua, de la orele 11.00. Arbitrii: N. Cursaru — la centru, Al. Avramescu și N. Moroianu (toți din Ploiești) — la tuse. În cupaj pe stadionul Republicii, de la orele 15.00: PROGRESUL — UNIVERSITATEA CRAIOVA, Arbitrii: F. Rus (de Mureș) și N. Berina (Timișoara) și O. Streng (Oradea); RAPID — F. C. BIHOR (orele 17). Arbitrii: O. Andreș (Satu Mare) și V. Cătăniță (Carei) și Gh. Jucan (Medias).

par încă prea la început de drum pentru a traduce în practică canoanele sportive ale fotbalului actual, demonstrate cu prisosință de cele patru finaliste ale „Cupei Europei”. Rezolvarea acestei probleme nu este desigur ușoară. Gîndindu-mă la măsura care a stat în fața noastră la jocul Steaua nu pot avea probleme pe teren propriu cu F. C. Constanta. Doar poate și lucruri bune, cred.

Reamintim cititorilor noștri: ÎN FIECARE LUNI

„Știința tineretului” publică O PAGINĂ DE SPORT

Incepînd de luni, la fiecare etapă, comentarii de la toate partidele desfășurate în Capitală și în țară. O rubrică specială destinată fotbalistilor juniori, a căror întrecere se dispută, precum se știe, după o nouă formulă.

Etapa văzută de Cornel Dinu că numai prin muncă, prin muncă și disciplină — impasibil de rezultate și calitate chiar, al fotbalului nostru, poate fi depășit curînd. Jocurile primei etape au, ca întotdeauna, favorite gazdele. Spectatorii localnici, îndărătați de pasiune la prima înfrîngere a idolilor, o transmit acestora mai mult decît oricînd, dînd astfel argumente decisive doriței victoriei. Cele cinci reprezentanți ale Capitalei susțin examenul de obiectivitate, nu pot fi ignorate, timpul mi se pare din nou necrușător chiar dacă mîrii ar încerca să-l înduplece cerînd răbdare, ceea ce în fotbal de fapt nu există decît în muna chinătoare a antrenamentelor. Echipele noastre, atît prin componență, cît și prin ce au cam ardat în jocurile pregătitoare,

meridian

- NOI RECORDURI STABILITE DE SPORTIVI ROMÂNI LA BALCANIADA DE NAȚIE... PISCICILE ARISTOCRATE: Flamura (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20)...

DUMINICĂ, 22 AUGUST

8.30 Avanzămerea zilei. 8.40 Tot înainte! 9.35 Film serial pentru copii „Blindul Ben”, 10.00 Viața satului. 11.20 Aventura cunoașterii. 12.30 Film buclăriei muzicii. 13.05 De străji păcitură, 13.00 Telex. 13.20 Album duminical. Pe drumul...

